岭南生态文旅股份有限公司 关于联合资信评估股份有限公司信用评级的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对岭南生态文旅股份有限 公司(以下简称"公司")2018年公开发行可转换公司债券进行相关信用评级工作。 截止本公告出具日,公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行可转换 公司债券如下表所示:

表1:截止本公告出具日联合资信进行信用评级的存续期内公开发行可转换公司债券情况

债券代码	债券简称	发行时间	主体评级	债项评级	评级时间
128044.SZ	岭南转债	2018.8.14	AA-	AA-	2022.6.25

根据公司2022年08月29日发布的《岭南生态文旅股份有限公司2022年半年度 财务报告》,半年度报告显示,2022年上半年,公司实现营业收入10.25亿元,实现 归属于上市公司股东的净利润亏损1.79亿元,实现归属于上市公司股东的扣除非经 常性损益的净利润亏损1.86亿元。

主要原因系2022年上半年新冠疫情多点持续爆发对公司生产经营影响巨大, 主要体现在以下方面: 一是文旅行业面临着在手订单无法实施、业务订单来源锐减、 市场预期走弱等问题;二是公司生态板块工程项目招标延迟、限制开工、延后施工 情况多发,进而影响合同工期,而现场停工更是造成产能下降、支出增加,进一步 影响了公司整体经营业绩: 三是公司应收账款回笼滞后, 公司主要承接大型市政项 目,但受疫情及房地产行业下行影响,地方财政收紧,无法及时、足额支付公司的 应收账款,对公司正常的资金周转造成巨大压力。

针对上述事项, 联合资信已与公司取得联系并了解相关情况, 并将持续关注公 司经营情况,及时评估并揭示其对公司主体及其存续债券信用水平可能带来的影 响。

特此公告。

岭南生态文旅股份有限公司董事会 2022年09月02日